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PROBLEMAS 

 

1.- ¿Cuál será el perímetro de un jardín de forma cuadrangular que mide 12 m. por lado? 

 

 

 

 

 

2.- Se quiere construir un edificio de 40 m. de altura. Si llevan construidos 19 m. ¿Cuántos 

metros faltan para terminar la construcción? 

 

 

 

 

 

 

3.- Se compraron 96 televisores para un hotel y el costo de cada uno de ellos fue de 1.890 € 

¿Cuánto se pagó en total por todos? 

 

 

 

 

 

 

4.- Un agricultor invierte 5.800 € en semillas, 3.250 € en gastos para la siembra, 4.800 € en el 

cultivo y 6.950 € en la cosecha. Si venda toda la cosecha en 58.000 €, ¿cuánto le quedará de 

ganancia? 

 

 

 

 

 

 


